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AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL
COMUNICACIÓN SOCIAL Y VINCULACION

El Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Zacatecas, con domicilio en Calle Elena Poniatowska número 16, Colonia Ojo de Agua de la Palma, Guadalupe, Zacatecas, Código Postal 98606, es responsable del tratamiento de los datos personales que se recaban en forma física y digital para el ejercicio de sus funciones de Comunicación, Vinculación, Difusión, Promoción y Publicidad Institucional, los cuales serán protegidos conforme a las disposiciones por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de Zacatecas y demás normatividad vigente y aplicable.
Los datos personales que se recaban son el nombre completo, fotografía, voz, video, grado, grupo, imagen, lugar de origen, plantel, nombre del padre o tutor.
Las finalidades del tratamiento son:
· Planear, coordinar, controlar y evaluar las actividades de difusión del Colegio, de manera escrita, digital y editorial, de conformidad con la normatividad establecida por la Secretaría de la Función Pública del Estado de Zacatecas y Gobierno del Estado de Zacatecas.
· Administrar, supervisar y actualizar los contenidos de los sitios web: página oficial www.cecytezac.edu.mx ; redes sociales de facebook, twitter y Instagram todas con el nombre de cecytezac.
· Elaborar, difundir y publicar en radio, prensa y televisión, y todo aquel medio informativo que se utilice para dar a conocer las actividades del Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Zacatecas.
· Colaborar con todas las áreas del Colegio en la impresión de todos los medios de publicidad que se necesiten y requieran para el desarrollo del alumnado del Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Zacatecas.
· Difundir los actos educativos, deportivos, culturales, académicos, sociales y artísticos entre el personal interno del Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Zacatecas y la comunidad en general.
· Promover la vinculación interinstitucional.
· Promoción institucional.
El tratamiento de los datos personales de los menores de edad, se deberá proteger los Derechos de la Niñas, Niños y Adolescentes en los términos legales y vigentes de la entidad.


Se le informa que el titular de los datos personales puede oponerse en el momento que lo decida, que se utilicen para ciertos fines o que concluya el uso de los mismos, con la excepción de cuando sean necesarios para uso legal, mediante un documento expreso y por escrito ante la Unidad de Transparencia del Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Zacatecas, debidamente identificado.
El fundamento para el tratamiento de los datos personales, es en cumplimiento de lo señalado en el Título Segundo, Capítulo I de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de Zacatecas y demás normatividad aplicable y vigente.
Se informa que existe la posibilidad de portabilidad para los
datos técnicamente portables, los cuales son fotografía, video y voz; el formato estructurado y comúnmente utilizado para obtener o transmitir los datos en mención, es JPG para fotografía, y MP4 para video y/o voz.
Se realiza transferencia de datos personales a la Coordinación general de Comunicación Social de Gobierno del Estado; y en los casos que se requiera la transferencia de datos por parte de la autoridad competente, debidamente fundados y motivados. Como lo dispuesto en el artículo 70 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Zacatecas.
Si usted quisiera ejercer los derechos ARCO (acceso, rectificación, cancelación u oposición) y portabilidad de sus datos personales que estén en posesión del Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Zacatecas, como se dice a continuación: 
· Presentando su solicitud a través de la Plataforma Nacional de Transparencia http://plataformadetransparencia.org.mx/ . 
· De manera presencial ante la Unidad de Transparencia del Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Zacatecas, oficina ubicada en el edificio principal, segundo piso de la Dirección General. 
· Por correo electrónico al a dirección transparencia@cecytezac.edu.mx
Los derechos ARCO y Portabilidad podrán ser ejercidos por el titular de los datos personales, con previa acreditación de su identidad, presentando el original de la identificación oficial vigente y dejando una copia para adjuntar en el expediente, siendo requisito indispensable para proceder con el trámite.

También podrán ser ejercidos los derechos ARCO y Portabilidad por el representante del titular, previa acreditación de la identidad del titular, la identidad del representante y la existencia de la representación, mediante instrumento público o carta poder con firma (autógrafa) ante dos testigos.
Si desea conocer nuestro aviso de privacidad lo podrá consultar en nuestra página oficial http://cecytezac.edu.mx; marcando al teléfono 492 158 01 00 a la extensión 146 y de manera 

presencial ante la Unidad de Transparencia de esta dependencia, ubicada en Calle Elena Poniatowska número 16, Colonia ojo de Agua de la Palma, Guadalupe, Zacatecas, Código Postal 98606.
En caso de existir algún cambio en el contenido de este aviso de privacidad lo haremos de su conocimiento en la página oficial del Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Zacatecas http://cecytezac.edu.mx 


Elena Poniatowska No. 16 C.P. 98606
Guadalupe, Zac Tel (492) 158 0100 – 921 2969
www.cecytezac.edu.mx

image1.png
Zacatecas

| Ve 7, CECyTE

| Zacatecas
GOBIERNO DEL ESTADO
' 2021-2027





