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AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL
VIDEO VIGILANCIA

El Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Zacatecas, con domicilio en Calle Elena Poniatowska número 16, Colonia Ojo de Agua de la Palma, Guadalupe, Zacatecas, Código Postal 98606, es responsable del tratamiento de los datos personales que se recaban en forma física y digital para el ejercicio de sus funciones, en lo que respecta al sistema de Video Vigilancia, los cuales serán protegidos conforme a las disposiciones por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de Zacatecas y demás normatividad vigente y aplicable.
Los datos personales que se recaban son la imagen y video, con la finalidad de preservar la seguridad de los trabajadores de la institución, mobiliario e instalaciones del Colegio.
La imagen de las personas que transitan e ingresan a las instalaciones de la Dirección General del Colegio, se recaba un video, el cual puede resultar en cierta situación un dato personal sensible.
El fundamento para el tratamiento de los datos personales, se efectúa en el cumplimiento de la Ley de Videovigilancia del Estado de Zacatecas, y la obligación de los responsables de los contenidos en las videos o imágenes recabadas, con la finalidad de dar cumplimiento al Título Segundo, Capítulo I de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de Zacatecas y demás normatividad aplicable y vigente.
La portabilidad de datos personales no impone obligación alguna al responsable de almacenar, preservar, guardar, mantener o conservar todos los datos personales en su posesión en un formato estructurado comúnmente utilizado, solo para efecto de garantizar ésta. Por lo anterior, en razón del procedimiento de que se trata, para el cumplimiento de las atribuciones establecidas en la Ley de la materia y los Lineamientos que establecen los parámetros, modalidades y procedimientos para la portabilidad de datos personales no es aplicable el presente apartado.

En la transferencia de datos, sólo se realizara en los procedimientos internos contemplados en normatividad de la institución, en caso de que lo requieran; en este caso, se podrán transferir a la Fiscalía General de Justicia del Estado de Zacatecas, Comisión de Derechos Humanos del Estado de Zacatecas y/o Honorables Junta de Conciliación y Arbitraje del Estado de Zacatecas; de igual modo, cuando sean necesario para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados. En este caso, se atenderá a lo dispuesto en el artículo 70 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Zacatecas.

El titular de los datos personales podrá oponerse en cualquier momento, a que se utilicen sus datos personales para ciertos fines o que concluya el uso de los mismos, con excepción de cuando sean 


necesarios para un uso legal, mediante documento expreso y por escrito ante la Unidad de Transparencia de esta dependencia, y presentando identificación.
Si usted quisiera ejercer los derechos ARCO (acceso, rectificación, cancelación u oposición) y portabilidad de sus datos personales que estén en posesión del Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Zacatecas, como se dice a continuación: 
· Presentando su solicitud a través de la Plataforma Nacional de Transparencia http://plataformadetransparencia.org.mx/ . 
· De manera presencial ante la Unidad de Transparencia del Colegio, oficina ubicada en el edificio principal, segundo piso de la Dirección General. 
· Por correo electrónico al a dirección transparencia@cecytezac.edu.mx
Los derechos ARCO y Portabilidad podrán ser ejercidos por el titular de los datos personales, con previa acreditación de su identidad, presentando el original de la identificación oficial vigente y dejando una copia para adjuntar en el expediente, siendo requisito indispensable para proceder con el trámite.

También podrán ser ejercidos los derechos ARCO y Portabilidad por el representante del titular, previa acreditación de la identidad del titular, la identidad del representante y la existencia de la representación, mediante instrumento público o carta poder con firma (autógrafa) ante dos testigos.
Si desea conocer nuestro aviso de privacidad integral lo podrá consultar en nuestra página oficial http://cecytezac.edu.mx; marcando al teléfono 492 158 01 00 a la extensión 146 y de manera presencial ante la Unidad de Transparencia de esta dependencia, ubicada en Calle Elena Poniatowska número 16, Colonia ojo de Agua de la Palma, Guadalupe, Zacatecas, Código Postal 98606.
En caso de existir algún cambio en el contenido de este aviso de privacidad lo haremos de su conocimiento en la página oficial del Colegio http://cecytezac.edu.mx
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