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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
COMUNICACIÓN SOCIAL Y VINCULACION

El Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Zacatecas, con domicilio en Calle Elena Poniatowska número 16, Colonia Ojo de Agua de la Palma, Guadalupe, Zacatecas, Código Postal 98606, es responsable del tratamiento de los datos personales que se recaban en forma física y digital para el ejercicio de sus funciones de Comunicación, Vinculación, Difusión, Promoción y Publicidad Institucional, los cuales serán protegidos conforme a las disposiciones por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de Zacatecas y demás normatividad vigente y aplicable.
El tratamiento de los datos personales de los menores de edad, se deberá proteger los Derechos de la Niñas, Niños y Adolescentes en los términos legales y vigentes de la entidad.
Los datos personales que sean recabados de los alumnos menores de edad, se requieren de manera expresa y escrita el consentimiento del padre o tutor del alumno.
Se realiza transferencia de datos personales a la Coordinación general de Comunicación Social de Gobierno del Estado; a las redes sociales oficiales del Colegio De Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Zacatecas y del Poder Ejecutivo; en los casos que se requiera la transferencia de datos por parte de la autoridad competente, debidamente fundados y motivados. Como lo dispuesto en el artículo 70 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Zacatecas.
Se le informa que el titular de los datos personales puede oponerse en el momento que lo decida, que se utilicen para ciertos fines o que concluya el uso de los mismos, con la excepción de cuando sean necesarios para uso legal, mediante un documento expreso y por escrito ante la Unidad de Transparencia del Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Zacatecas, debidamente identificado.
Si desea conocer nuestro aviso de privacidad integral lo podrá consultar en nuestra página oficial http://cecytezac.edu.mx; marcando al teléfono 492 158 01 00 a la extensión 146 y de manera presencial ante la Unidad de Transparencia de esta dependencia, ubicada en Calle Elena Poniatowska número 16, Colonia ojo de Agua de la Palma, Guadalupe, Zacatecas, Código Postal 98606.
En caso de existir algún cambio en el contenido de este aviso de privacidad lo haremos de su conocimiento en la página oficial del Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Zacatecas  http://cecytezac.edu.mx 
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